WNIOSKI O PRZYJĘCIE DZIECKA DO PRZEDSZKOLA W WIEKU 3- 6 LAT MOŻNA POBRAĆ OD DNIA 1 MARCA 2022 :
-BEZPOŚREDNIO W PRZEDSZKOLU PRZY UL. KRAKOWSKA 11;
-ZE STRONY INTERNETOWEJ PRZEDSZKOLA –przedszkole5mzs5gorlice.pl
-ZE STRONY INTERNETOWEJ SZKOŁY – mzs5.gorlice.pl

DOKUMENTY TE NALEŻY ZŁOŻYĆ W TERMINIE- OD DNIA 1 MARCA DO 18 MARCA 2022.:

- BEZPOŚREDNIO W PRZEDSZKOLU - GDZIE ZACHOWANE SĄ ZAOSTRZONE REGUŁY SANITARNE TJ. OGRANICZONY KONTAKT Z PRACOWNIKAMI, ZACHOWANIE ODPOWIEDNIEGO 1,5-METROWEGO DYSTANSU MIĘDZY OBECNYMI.
PODPISANE PRZEZ OBYDWOJGA RODZICÓW (!) DOKUMENTY MOŻNA WRZUCIĆ BEZPOŚREDNIO DO SKRZYNKI NA WNIOSKI W PRZEDSIONKU PRZEDSZKOLA .

- DROGĄ ELEKTRONICZNĄ - WYPEŁNIONY I PODPISANY PRZEZ OBYDWOJGA RODZICÓW SKAN WNIOSKU I POZOSTAŁYCH DOKUMENTÓW MOŻNA WYSŁAĆ
NA ADRES: 
(ZALECAMY TELEFONICZNE POWIADOMIENIE PRZEDSZKOLA O ZŁOŻENIU WNIOSKU DROGĄ MAILOWĄ, ABY MIEĆ PEWNOŚĆ, ŻE WNIOSEK DOTARŁ W TERMINIE TZN. DO DNIA 18 MARCA 2022 , ZWŁASZCZA GDY BĘDZIE WYSŁANY W OSTATNIEJ CHWILI                         ( TEL. 18 352 56 15 )

- LISTOWNIE -PODPISANE DOKUMENTY POBRANE ZE STRONY PRZEDSZKOLA MOŻNA TAKŻE WYSŁAĆ POCZTĄ
( PROSIMY UPEWNIĆ SIĘ ŻE WNIOSEK DOTARŁ DO PRZEDSZKOLA )
TELEFON 18 352 56 15
E- MAIL : gorlickieprzedszkole5@poczta.onet.pl

REKRUTACJA W SKRÓCIE

Rekrutacja do przedszkola - to na pierwszym etapie wypełnienie przez rodziców/ prawnych opiekunów wniosku, a następnie złożenie go wraz z innymi dokumentami (oświadczeniami)
w przedszkolu. Dokumenty potwierdzają spełnianie przez kandydata kryteriów ustawowych i samorządowych, za które przyznawane są punkty. Zebrane w ten sposób informacje, służą do ustalenia kolejności pierwszeństwa przyjęć dzieci do przedszkola zgodnie                                 z Regulaminem Rekrutacji. Oświadczenia składa się pod rygorem odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych zeznań.
Wnioski i oświadczenia (uwaga ważne )mają być podpisane przez obydwojga rodziców.

W terminie od 21 do 29 marca 2022  komisja rekrutacyjna weryfikuje złożone wnioski                     i dokumenty potwierdzające spełnianie kryteriów, za które otrzymuje się odpowiednią ilość punktów. Liczba punktów decyduje o kolejności przyjęcia do przedszkola.

30 marca 2022 r. podana będzie do publicznej wiadomości (na tablicy w przedsionku przedszkola) lista kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych.

Rodzice dzieci zakwalifikowanych składają w dniach od 30 marca do 87 kwietnia 2022 r. pisemne oświadczenie w postaci :
,,Potwierdzenia woli uczęszczania dziecka do Miejskiego Przedszkola nr 5 w MZS nr 5", które zapewnia miejsce dla kandydata w naszym przedszkolu.

Dopiero wtedy zostaje podana do publicznej wiadomości lista kandydatów przyjętych
i nieprzyjętych do przedszkola lub informacja o liczbie wolnych miejsc. W tym roku będzie to 8 kwietnia 2022 r.
